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Ηλεκτρονικός επεξεργαστής PDF






	
Βήμα 1: Επιλέξτε το αρχείο PDF που θέλετε να επεξεργαστείτε και μεταφορτώστε το στα αριστερά κάνοντας κλικ στον μεταφορτωτή ή σύροντας το αρχείο εκεί. 
	
Βήμα 2: Περιμένετε λίγο μέχρι να φορτωθεί το αρχείο. Μόλις ολοκληρωθεί η μεταφόρτωση του αρχείου, μπορεί να χρειαστεί έως και ένα λεπτό για να επεξεργαστεί το PDF σας για επεξεργασία. 
	
Βήμα 3: Θα μεταφερθείτε στον επεξεργαστή PDF και θα μπορείτε να ξεκινήσετε αμέσως την επεξεργασία του εγγράφου. Όταν ολοκληρωθεί, απλά κατεβάστε το επεξεργασμένο αρχείο. 
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Πώς να χρησιμοποιήσετε την εφαρμογή PDF Editor του μετατροπέα:

Ο φορητός μορφότυπος εγγράφων, ευρέως γνωστός ως PDF, είναι ένας μορφότυπος αρχείων που διευκολύνει την παρουσίαση εγγράφων, συμπεριλαμβανομένου κειμένου και εικόνων, με ανεξάρτητο τρόπο, χωρίς λογισμικό εφαρμογών, υλικό και λειτουργικό σύστημα. Αυτό σημαίνει ότι ένα έγγραφο PDF εμφανίζει το ίδιο περιεχόμενο και την ίδια διάταξη, ανεξάρτητα από το λειτουργικό σύστημα, τη συσκευή ή την εφαρμογή λογισμικού που χρησιμοποιείτε για την προβολή τους. Παρόλο που τα αρχεία PDF μπορούν να προσπελαστούν και να ανοιχτούν εύκολα, η επεξεργασία κειμένων σε ένα έγγραφο PDF θεωρείται γενικά πολύ ενοχλητική, περίπλοκη και σχεδόν αδύνατη. Τα έγγραφα PDF δεν είναι από τη φύση τους επεξεργάσιμα. Ωστόσο, η εφαρμογή Converter App παρέχει όλα τα εργαλεία που χρειάζεστε για να παρακάμψετε τους εγγενείς περιορισμούς της μορφής PDF και να τροποποιήσετε τα κείμενα και το περιεχόμενο οποιουδήποτε PDF. Το ακόλουθο σεμινάριο είναι αφιερωμένο στο να σας δείξει πώς να επεξεργαστείτε οποιοδήποτε PDF χρησιμοποιώντας τα εργαλεία που παρέχει το Converter App σε μια βήμα προς βήμα ανάλυση.

Πώς να αλλάξετε το υπάρχον κείμενο

Αυτή η λειτουργία σάς επιτρέπει να επιλέγετε και να επεξεργάζεστε το κείμενο σε μια συγκεκριμένη περιοχή του PDF σας χρησιμοποιώντας τη "Λειτουργία επιλογής". Ωστόσο, αυτή η μέθοδος λειτουργεί μόνο για PDF που παρέχουν επεξεργάσιμο κείμενο. Δεν μπορείτε επίσης να χρησιμοποιήσετε αυτή τη μέθοδο για σαρωμένα PDF, καθώς αποτελούνται μόνο από δεδομένα εικόνας. Εάν αυτή η μέθοδος δεν λειτουργεί για το έγγραφο PDF σας, μπορείτε να μεταβείτε απευθείας στη μέθοδο 2, η οποία λειτουργεί και ισχύει για όλα τα έγγραφα PDF. Τα βήματα για να χρησιμοποιήσετε αυτή τη λειτουργία είναι τα εξής:

	
Βήμα 1:
Υποβάλετε το αρχείο PDF στην εφαρμογή χρησιμοποιώντας το πλαίσιο μεταφόρτωσης στο κέντρο της σελίδας. 
	
Βήμα 2:
Μεταβείτε στη γραμμή εργαλείων και επιλέξτε τη λειτουργία επιλογής. 


	
Βήμα 3:
Επιλέξτε και επισημάνετε το κείμενο στο οποίο θέλετε να εφαρμόσετε αλλαγές. 
	
Βήμα 4:
Τα κείμενα που θέλετε να αντικαταστήσετε μπορούν είτε να πληκτρολογηθούν απευθείας είτε να αντιγραφούν και να επικολληθούν στο πλαίσιο "Εύρεση κειμένου". Το πλαίσιο "αντικαταστήστε με" είναι το σημείο όπου θα πρέπει να εισαγάγετε το νέο κείμενο. 


	
Βήμα 5:
Κάνοντας κλικ στο κουμπί "Αντικατάσταση" στην παραπάνω εικόνα, μπορείτε να κάνετε αλλαγές στο αρχείο PDF. 




Διαγραφή περιεχομένου και προσθήκη νέου κειμένου

Αυτή η εναλλακτική μέθοδος μπορεί να διαγράψει ολόκληρο το κείμενο ενός ολόκληρου τμήματος του PDF και να το ξαναγράψει με τα δικά σας λόγια. Αυτή η μέθοδος λειτουργεί για όλα τα έγγραφα PDF, συμπεριλαμβανομένων των σαρώσεων.
Τα παρακάτω βήματα αποτελούν κατευθυντήριες γραμμές για τη χρήση αυτής της μεθόδου:

	
Βήμα 1:
Υποβάλετε το PDF όπως εξηγήθηκε προηγουμένως. 
	
Βήμα 2:
Μεταβείτε στη λειτουργία διαγραφής και διαγράψτε ολόκληρο το κείμενο. 
	
Βήμα 3:
Στη συνέχεια, κάντε κλικ και επιλέξτε τη λειτουργία κειμένου 
	
Βήμα 4:
Αφού επιλέξετε τη λειτουργία κειμένου, εντοπίστε τη νέα θέση κειμένου και κάντε κλικ στη θέση αυτή. 


	
Βήμα 5:
Εισάγετε το επιθυμητό περιεχόμενο. Θα μπορούσατε επίσης να εξετάσετε την επεξεργασία και τη χρήση διαφόρων διαθέσιμων επιλογών, όπως γραμματοσειρά, μέγεθος γραμματοσειράς, έντονη γραφή, πλάγια γραφή, υπογράμμιση, μεταξύ άλλων, βήματα για να κάνετε το κείμενό σας επιθυμητό και καλά επεξεργασμένο. 




Αντικατάσταση ή προσθήκη εικόνων στο PDF

Μερικές φορές μπορεί να είναι απαραίτητο να αντικαταστήσετε μια εικόνα ή έναν πίνακα σε ένα PDF. Αφού εισαγάγετε μια εικόνα, μπορείτε να τη μετακινήσετε χρησιμοποιώντας τη λειτουργία σύρσιμο. Αν θέλετε να αντικαταστήσετε μια υπάρχουσα εικόνα, απλά τοποθετήστε τη νέα εικόνα πάνω από την αρχική


Πώς να αλλάξετε τη σειρά Σελίδων ή να προσθέσετε και να αφαιρέσετε Σελίδες

Για την αλλαγή σελίδων PDF, το PDF Editor της εφαρμογής Converter App παρέχει τρεις λειτουργίες:

	
Αλλαγή της Σειράς Σελίδων του PDF 
	
Αφαίρεση σελίδων και εισαγωγή κενών σελίδων 
	
Προσθήκη άλλου αρχείου PDF 


Για να αλλάξετε τη σειρά των σελίδων του εγγράφου σας, μεταβείτε πρώτα στη σελίδα που θέλετε να μετακινήσετε. Στη συνέχεια, κάντε κλικ στο κουμπί "Μετακίνηση σελίδας". Για να αφαιρέσετε μια σελίδα, απλά κάντε κλικ στο κουμπί με το σύμβολο "-", ενώ αν θέλετε να εισαγάγετε μια κενή σελίδα μπορείτε να το κάνετε κάνοντας κλικ στο κουμπί "+"

Συμπλήρωση φορμών PDF

Εκτός από τη δυνατότητα επεξεργασίας αρχείων pdf, αυτή η εφαρμογή σας επιτρέπει επίσης να συμπληρώσετε και να υπογράψετε αρχεία PDF online. Σε περίπτωση που το PDF σας περιέχει φόρμες, μπορείτε να τις συμπληρώσετε χρησιμοποιώντας τον επεξεργαστή PDF. Για να το κάνετε αυτό, μεταφορτώστε το PDF και κάντε κλικ στα πεδία που θέλετε να τροποποιήσετε. Αφού επιλέξετε ένα συγκεκριμένο πεδίο, μπορείτε να εισαγάγετε το περιεχόμενο. Ο επεξεργαστής PDF υποστηρίζει όλα τα είδη πεδίων φόρμας, όπως είσοδοι κειμένου, πλαίσια ελέγχου και αναπτυσσόμενες λίστες.


Όταν ολοκληρώσετε τη συμπλήρωση όλων των πεδίων της φόρμας, κάντε κλικ στο κουμπί "Αποθήκευση" για να αποθηκεύσετε το PDF.

Η γραμμή εργαλείων του PDF Editor

Η παρακάτω εικόνα περιγράφει τα πιο σημαντικά χαρακτηριστικά της κύριας γραμμής εργαλείων:


Εναλλακτική προσέγγιση: Μετατρέψτε το PDF σε Word για να το επεξεργαστείτε

Με αυτή τη μέθοδο, μπορείτε να μετατρέψετε ολόκληρο το αρχείο κειμένου PDF σε επεξεργάσιμο έγγραφο Microsoft Word. Αυτή η μέθοδος λειτουργεί για όλα τα έγγραφα PDF και είναι μακράν η πιο βολική μέθοδος αν δεν είναι απαραίτητο να διατηρηθεί η ακριβής διάταξη του PDF. Σας βοηθά να αποφύγετε τα λάθη στο αρχικό PDF, ενώ σας δίνει την ελευθερία να επεξεργαστείτε το έγγραφο σύμφωνα με το γούστο σας. Ένα σημαντικό μειονέκτημα είναι ότι μπορεί να υπάρξουν αισθητές αλλαγές στη διάταξη του εγγράφου. Για παράδειγμα, οι σελίδες, οι παράγραφοι, η γραμματοσειρά, τα διαστήματα κ.ο.κ. ενδέχεται να μην ευθυγραμμίζονται με το αρχικό έγγραφο. Τα παρακάτω βήματα είναι οι τρόποι με τους οποίους μπορείτε να χρησιμοποιήσετε αυτή τη μέθοδο για να επεξεργαστείτε το κείμενο στο PDF σας:

	
Βήμα 1:
Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα https://converter.app/pdf-to-word  και σύρετε το αρχείο PDF που θέλετε να μετατρέψετε στο έγγραφο word στο ανοιχτό πλαίσιο ή επιλέξτε το αρχείο PDF κάνοντας κλικ σε αυτό το πλαίσιο. Θα ανακατευθυνθείτε στην εγκατάσταση αποθήκευσης, όπου μπορείτε να επιλέξετε όποιο έγγραφο θέλετε να επεξεργαστείτε.. 
	
Βήμα 2:
Υποβάλετε το επιλεγμένο έγγραφο και περιμένετε να φορτωθεί το υποβληθέν αρχείο PDF. Το υποβληθέν αρχείο θα μετατραπεί αυτόματα σε έγγραφο word μόλις ολοκληρωθεί η μεταφόρτωση. 
	
Βήμα 3:
θα μεταφερθείτε στη συνέχεια σε μια σελίδα λήψης όπου μπορείτε να κατεβάσετε το έγγραφο PDF σας σε ήδη μετατραπείσα μορφή word. 


Πρώην PDFVue

Αυτή η εφαρμογή ήταν προηγουμένως διαθέσιμη ως PDFVue υπό τον τομέα PDFVue.com. Για καλύτερη εμπειρία χρήσης, ενσωματώθηκε στη σουίτα εφαρμογών Converter App Suite.








Εμπειρία επεξεργασίας PDF
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Μπορείτε να υποβάλετε την κριτική σας αφού μεταφορτώσετε και επεξεργαστείτε τουλάχιστον ένα αρχείο!
















Ψάχνετε την καλύτερη δωρεάν λύση για να επεξεργαστείτε PDF online;

Η εφαρμογή Converter App σας επιτρέπει να τροποποιείτε τα PDF σας με ευκολία και προσφέρει πολλές εκπληκτικές λειτουργίες δωρεάν online. Όλες οι επεξεργασίες είναι συμβατές με το πρόγραμμα ανάγνωσης Adobe Acrobat.
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Όροι και Προϋποθέσεις

Όροι

Απόρρητο

Όλες οι υπηρεσίες από αυτό το online βοηθητικό πρόγραμμα εξαγωγής είναι διαθέσιμες δωρεάν με την ελπίδα ότι είναι χρήσιμες. Δεν δίνουμε καμία εγγύηση. Χρησιμοποιώντας αυτό το online εργαλείο, συμφωνείτε να μεταφορτώσετε τα αρχεία ZIP σας σε έναν απομακρυσμένο διακομιστή.




Contact

Στείλτε μας email



Γλώσσα

English
Deutsch
Français
Italiano
日本の
Spanish
Nederlands
Polski
Português
русский
简体中文
Bulgarian
Czech
Greek
Danish
Finnish
Estonian
Romanian
Lithuaninan
Hungarian
Slovenian
Slovak
Swedish
Latvian
Arabic
Türk
Indonesia
한국어
tiếng việt
中國傳統
हिंदी
ไทย
Українська
Norwegian
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